

ROMANIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
Tel:0231.628103;Fax:0231.628.060;E-mail:pge_bt@yahoo.com

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 13 august 2015 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei George Enescu. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali. Ședința este statutară și își poate desfășura lucrările. Ordinea de zi propusă de primarul comunei prin Dispoziția nr.391 din 6 august 2015 este următoarea:

1)Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei George Enescu din data de 31 iulie 2015.

2)Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii și participării Comunei George Enescu la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ GEORGE ENESCU”.

3)Proiect de hotărâre privind înregistrarea Comunei George Enescu, județul Botoșani în Sistemul național electronic de plată online a impozitelor și taxelor utilizând cardul bancar.

4)Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar aflate în proprietatea comunei George Enescu.

5)Probleme curente.

Nefiind probleme urgente care să ducă la modificarea ordinii de zi se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței Consiliului local din data de 31 iulie 2015 și se votează cu 13 voturi pentru.

Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii și participării Comunei George Enescu la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ GEORGE ENESCU”.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii și participării Comunei George Enescu la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ GEORGE ENESCU” și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat ***H.C.L nr.46 privind aprobarea asocierii și participării Comunei George Enescu la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ GEORGE ENESCU”-A.D.I GEORGE ENESCU.***

Se prezintă de către doamna Abuhaie Anca, Proiectul de hotărâre privind înregistrarea Comunei George Enescu, județul Botoșani în Sistemul național electronic de plată online a impozitelor și taxelor utilizând cardul bancar.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot, Proiectul de hotărâre privind înregistrarea Comunei George Enescu, județul Botoșani în Sistemul național electronic de plată online a impozitelor și taxelor utilizând cardul bancar și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat ***H.C.L nr.47 privind înregistrarea Comunei George Enescu, județul Botoșani în Sistemul național electronic de plată online a impozitelor și taxelor utilizând cardul bancar.***

Se prezintă ultimul proiect înscris pe ordinea de zi respectiv Proiectul de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar aflate în proprietatea comunei George Enescu.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot respectiv Proiectul de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar aflate în proprietatea comunei George Enescu și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat ***H.C.L nr.48 privind scoaterea din funcțiune și casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar aflate în proprietatea comunei George Enescu și se votează cu 13 voturi pentru.***

La probleme curente doamna primar informează consilierii locali că s-a stabilit pe data de 23 august să se organizeze zilele comunei George Enescu, eveniment cultural la care solicită să fie prezenți.

Ordinea de zi fiind epuizată domnul președinte de ședință declară ședința închisă și mulțumește pentru participare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local Mihai VERINCEANU**

L.S



Secretar comună
Mariana ZVORĂȘTEANU


